

ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΝΕΧΤΟΥΜΕ ΑΚΟΜΗ?

Δημοσιεύθηκε από kris - 01/08/2011 08:50

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΙΩΡΚΑΣ

Ζούμε στην εποχή της δαιμονοποίησης:

Για την κατάσταση στην Ελλάδα εφταιγαν οι υπάλληλοι της Ολυμπιακής, μέχρι που την πουλησαν. Βέβαια τους υπάλληλους αυτούς τους είχαν οι ίδιοι διορίσει, και την Ολυμπιακή την είχαν τα ίδια τα κόμματα υπερχρεώσει με τις καταχρηστικές εναέριες “βόλτες” τους σε όλο τον κόσμο.

Υστερα έφταιγε η ΔΕΗ, αν και κερδοφόρα γιατί λέει, κάποιοι μισθοσυντήρητοι έπαιρναν μισθό πάνω από 5.000€ το μήνα. Λές και το μισθό δεν τους τον έδωσαν οι Κυβερνήσεις που πέρασαν! Έτσι την έβγαλαν και αυτή στο σφυρί. Παρεπιπτώτως σας είπα ότι η Κυβέρνηση έκλεισε συμφωνία για την εκμετάλευση της ενέργειας στην Ελλάδα με τους Γερμανούς; (Η ΔΕΗ πουληθηκε!)

Σειρά πήρε ο ΟΤΕ. Κερδοφόρος και αυτός, παρόλο ότι τόσα χρόνια του απαγορεύουν να βγάξει ανταγωνιστικά προϊόντα όπως κάνουν οι άλλες ιδιωτικές εταιρείες τηλεπικοινωνιών! Οι υπάλληλοι του ΟΤΕ μπαίνουν στο στόχαστρο, απολύονται κάποιοι και από ότι φαίνεται περιμένουν νεο γύρο απολύσεων από το Σεπτέμβριο... Κερδοφόρος είπαμε, αλλά οι απολύσεις απολύσεις!

Ακολουθώς ο ΟΣΕ! Τι δεν μας είπαν: Για τραίνα που εφευγαν άδεια, για υπαλλήλους που ενωναν βαγόνια και τα έπαιρναν χωρίς να το ξερει ο ΟΣΕ! Τα πάντα, όλα για να μας πείσουν για την ανικανότητα τους να διοικήσουν τον ΟΣΕ! Βέβαια δεν άκουσα ούτε να στείλουν κανέναν υπαίτιο σπίτι του ούτε να πάρουν τα λεφτά από αυτούς που τα άρπαξαν... Πουλήθηκε και αυτός....

Μετά εφταιγαν οι φορτηγατζίδες. Το επάγγελμα τους λέει ήταν κλειστό, χρειαζόσουν άδεια την οποία μπορούσες να αποκτήσεις μόνο αν στην μεταβίβαζε ένας “παλιός” έναντι ενός σεβαστού ποσού! ΣΚΑΝΔΑΛΟ! Ιδέα δεν είχε ο Νομάρχης που υπέγραφε τη μεταβίβαση των αδειών, ούτε η εφορία που έκανε τη μεταφορά, ούτε καν οι Βουλευτές μας που δεν έχουν δουλέψει ποτέ και έτσι δεν έχουν επαφή με τη πραγματικότητα! Βέβαια κανείς δε σκέφτηκε ότι θα μπορούσαν αν τι να μεταβιβάσουν τις άδειες να τις καταθέσουν στη Νομαρχία μετά τη συνταξιοδότηση τους! Και έτσι τους “απελευθέρωσαν”... το επάγγελμα. Μερικούς μήνες μετά η Κυβέρνηση κλείνει συμφωνία με τους Γερμανούς για εκμετάλευση των μεταφορών στην Ελλάδα. Σαν να λέμε τουε “πουλήσε” στους Γερμανούς...

Ξανά μετά έφταιγαν οι ταξιτζήδες! Φοροδιαφευγουν, μας είπαν! Δεν το ήξεραν τόσα χρόνια οι Κυβερνήτες; Αλλά που να πάρουν ταξί αυτοί: Από mercendes σε BMW και από BMW σε jaguar! Τους έβαλαν φορολογικό μηχανισμό με καθυστέρηση.... 30 χρόνια! Μετά αποφάσισαν ότι τα 14.000 ταξί είναι... λιγα(!!!) και ότι λίγο ανταγωνισμός θα έκανε καλό. Ανταγωνισμός σε τι; Με καθορισμένη ταρίφα και τιμή ανά χιλιόμετρο σε τι να ανταγωνιστούν οι άνθρωποι; Εμείς αλήθεια θέλουμε να μπαίνουμε σε ένα ταξί που δεν θα ξέρουμε τελικά με την απελευθέρωση των κομιστρων τι θα πληρώσουμε; Μήπως θα σταματάμε στο δρόμο τα ταξί και θα ρωτάμε “πόσο πάει;”; Σας είπα ότι η Κυβέρνηση παραχώρησε τις μεταφορές στους Γερμανούς; Σαν να λέμε τους πούλησε και αυτούς!

Τώρα σειρά έχει ο κλάδος των φαρμακοποιών. Να απελευθερώσουμε, μας είπαν το επάγγελμα του φαρμακοποιού. Ποιος αντιλαμβάνεται όμως τι σημαίνει αυτο και τις συνέπειες στη ζωή μας; Γιατί εδώ δεν μιλάμε για ταξίδια με αεροπλάνο, δε μιλάμε για μεταφορές με ταξί, δεν μιλάμε για τηλεπικοινωνίες, μιλάμε για πρωτοβάθμιες μονάδες υγείας που προσφέρουν υπηρεσίες πρώτων βοηθειών ΔΩΡΕΑΝ!!! Όλοι πριν επισκεφτούν το Γιατρό τους, συμβουλευονται το Φαρμακοποιό τους. Ποιος παρακολουθεί τη πορεία της υγείας τους; Ο Γιατρός της γειτονιάς τους που τους κλείνει ραντεβού για μετά απο 2 εβδομάδες ή μήπως το ΙΚΑ που τηλεφωνεί σήμερα σε καρδιολόγο και σε βλέπει μετά απο 3 μήνες;

Όταν μιλάμε λοιπόν για απελευθέρωση σε επαγγέλματα υγείας πρέπει να είμαστε προσεκτικοί στο τι ευχόμαστε. Σε όλη την Ευρωπη υπάρχουν πληθυσμιακά όρια. Τα ίδια πληθυσμιακά όρια που η Κυβερνηση αφήφιστα ήθελε να καταργήσει. Αν τα όρια επαβαν να εφαρμόζονται τότε αυτό θα οδηγούσε σε αύξηση των φαμρακείων και στον μεταξύ τους ανταγωνισμό. Θέλετε ο φαρμακοποιός να σας αντιμετωπίζει ως ασθενή ή ως καταναλωτή; Γιατί ως ασθενή θα σας δίνει αυτό που χρειάζεστε, ως καταναλωτή θα σας φορτώνει με φάρμακα!!!

Σε όλη την Ευρώπη υπάρχει καθορισμένο απο το Κράτος ποσοστό κέρδους. Αναρωτηθείτε τι θα γινόταν αν το μοναδικό φαρμακείο του νησιού/χωριού, ζητούσε για ένα DEPON σιρόπι που έχετε ανάγκη π.χ. 50€ αφού η τιμή θα ήταν ελευθερη!

Να απελευθερώσουμε, είπαν, το ωράριο, για να βρισκουμε ανοικτά φαρμακεία... Στην Ελλάδα υπάρχει σύστημα εφημεριών που εξασφαλίζει οτι θα βρείτε ένα φαρμακείο σε απόσταση 5-10 λεπτά απο το σπίτι σας, ανοικτό 24 ώρες το 24ωρο. Αν όμως ο καθένας ανοίγει οτι ώρα θέλει, τότε πώς θα ξέρουμε που θα βρούμε ανοικτό φαρμακείο; Μήπως θα πηγαίνουμε απο φαρμακείο σε φαρμακείο; Μήπως Σε μια ελευθερη αγορά θα μπορούσε το Κράτος να παρέμβει και να υποχρεώσει κάποιον να είναι ανοικτός;

Και αφού το Κράτος τόσο κόπτεται για τον υγειή ανταγωνισμό γιατί τότε επεμβαίνει ιδρυοντας Κρατικά Φαρμακει, Νοσοκομειακά Φαρμακεια, Στρατιωτικά Φαρμακεια και Φαρμακεία ΙΚΑ, αλοιώνοντας τον ανταγωνισμό; Γιατι απαγορευει τη χορήγηση φαρμάκων απο τα ιδιωτικά φαρμακεια; Δεν είναι αυτό κλειστή αγορά; Δεν είναι κρατικη παρέμβαση εις βάρος της ιδιωτικής πρωτοβουλίας; Δεν είναι στρέβλωση;

Το Κράτος ειχε θεσπίσει 3% επιστροφή απο τη φαρμακοβιομηχανία το οποίο δεν εισέπραξε ποτέ! Μετά ψήφισε 4% επιστροφή απο τη φαρμακοβιομηχανία το οποίο δεν εισέπραξε ποτέ, επίσης! Τώρα καθορίζει τιμές αναφοράς φαρμάκων και ζητάει απο τη φαρμακοβιομηχανια να επιστρεψει τη διαφορά, μια διαφορά που τελικά αποσκοπει να τη φορτώσει στον ασφαλισμένο!!!

Ο ντόρος για τα φαρμακεία δεν γίνεται για κανέναν άλλο λόγο παρα μόνο γιατί η Κυβέρνηση έχει πουλήσει ήδη το θέμα των φαρμακείων σε Εβραικών συμφεροντων αλυσίδα απο το Φλεβάρη του 2010, διευκρινίζοντας οτι τα ταμεία θα ορίζουν μια τιμή αναφοράς την οποία θα καλύπτουν για ένα φάρμακο (π.χ. 5€) και η αλυσίδα θα ορίζει την λιανική τιμή του φαρμάκου (π.χ. 50€). Τη διαφορά θα πληρώνει ο ασφαλισμένος!!!

Μήπως στη περίπτωση των φαρμακείων αναγνωρίζετε ότι ακολουθείται η ίδια στρατηγική όπως και με τους υπόλοιπους κλάδους που τελικά οδηγεί στο ξεπούλημα τους σε ξένα συμφέροντα; Μήπως τελικά εκτός από αυτούς που θα χάσουν τη δουλειά τους, οι υπόλοιποι πολίτες δε θα κληθούμε να πληρώσουμε τις υπερογκες χρεώσεις που θα μας επιβάλουν οι ξένες πολυεθνικές; Μήπως θέλουν να εξαφανίσουν τους ελευθερους επαγγελματίες και στη θέση τους να βάλουν εταιρείες;; Μήπως μας ονειρευονται όλους υπάλληλους/σκλάβους των 200€;

Γιατί να το πούμε και αυτο να ακουστεί: Όταν ακούμε και μιλάνε για ανάπτυξη ξέρετε τι σημαίνει; Ανάπτυξη έχει η Τουρκία, Η Ινδία, το Πακιστάν, Η Κίνα... Έχετε δει πώς ζουν οι πολίτες τους; Η Αμερική είχε ανάπτυξη λιγότερο από 3% τα τελευταία 20 χρόνια. Είναι οι πολίτες τους σε χειρότερη μοίρα από τον Κινέζο που αυτοκτόνησε γιατί δεν άντεχε τις 35 ώρες συνεχούς εργασίας; Σκεφτείτε τι μέλλον θέλετε για εσάς, πιο πολύ όμως για τα παιδιά σας και ακόμα περισσότερο για τα παιδιά των παιδιών σας!

Γιατί αν ακόμα δεν το καταλάβατε οι δαίμονες δέν είναι οι δημόσιοι υπάλληλοι, μηδε οι ιδιωτικοί. Δαίμονες δέν είναι οι ελευθεροι επαγγελματίες που επένδυσαν την ζωή τους σε μια μικρομεσαία επιχείρηση.... οι Δαίμονες κατοικοεδραιουον στη Βουλή, ντυνονται με Armani, φοράνε ROLEX, οδηγούν MERCENDES και όλα αυτά πουλώντας μας!

Μια παρέα πειρατών κατέλαβε την Βουλή και ξεπουλάει την περιουσία της χώρας για πενταροδεκάρες, πουλάει τους πολίτες της για σκλάβους των 200€ σε ξένους “δουλεμπορους” επιχειρηματίες, αλλά το χειρότερο και σημαντικότερο πουλάει τα παιδιά μας και τα παιδιά των παιδιών μας, πουλάει τα όνειρα μας.

Θα τους ανεχτούμε;

=====